



Председатель СК России поручил доложить по информации о коммунальных проблемах жителей многоквартирного дома в Волгограде



В социальных сетях сообщается об обращении жителей многоквартирного дома по улице Дубовской в Ворошиловском районе города Волгограда к руководству СК России с просьбой обратить внимание на их коммунальные проблемы. Отмечается, что в ряде подъездов многоквартирного дома имеются перебои с горячей водой, при этом граждане исправно вносят платежи на коммунальные услуги. Следственными органами СУ СК России по Волгоградской области организована проверка.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Волгоградской области Семенову В.И. представить доклад по ситуации и о ходе проверочных мероприятий.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1771286>